

తొలి రౌండ్ లోనే సింధు టేట్



• ఆల్ ఇంగ్లండ్ బ్యాడ్మింటన్ చాంపియన్ టైటిల్ గెలుపొందిన సింధు టేట్. ఆల్ ఇంగ్లండ్ టెన్నిస్ టోర్నామెంట్లో 20-12 తో తిరుగులేని ఆధిక్యంలో ఉన్న సింధు.. ఆ తర్వాత కిమ్ అనూహ్య పోరాటంతో వెనుకడుగు వేసింది. తొలి గేమ్ ఆఖర్లో పుంజుకున్న కిమ్.. వరుసగా రెండు గేములు గెలుచుకుని సింధును ఇంటికి పంపింది. మిగిలిన మ్యాచ్ ల విషయానికొస్తే.. మిక్స్డ్ డబుల్స్ లో రుత్వికా-రోహిణి జంట 21-10, 17-21, 24-22 తో టైబ్రేక్ జోడి చూడగా.. సింధు-యన్-వెన్ జంట 21-10, 17-21, 24-22 తో టైబ్రేక్ జోడి చూడగా.. సింధు-యన్-వెన్ జంట 21-10, 17-21, 24-22 తో టైబ్రేక్ జోడి చూడగా.. సింధు-యన్-వెన్ జంట 21-10, 17-21, 24-22 తో టైబ్రేక్ జోడి చూడగా..

రోహిత్ @ 3

గిలీకు ఐసీసీ ఫ్లయర్ ఆఫ్ ది మంత్ అవార్డు

దుబాయ్: ఇటీవలే ముగిసిన చాంపియన్స్ ట్రోఫీ ఫైనల్ లో 76 పరుగులతో భారత విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించిన టీమ్ ఇండీయా సారథి రోహిత్ శర్మ ఐసీసీ వన్డే బ్యాటింగ్ ర్యాంకులో మూడో స్థానం ఆగ్రాసాధించారు. గత వారం ఐదో స్థానంలో ఉన్న రోహిత్.. న్యూజిలాండ్ తో పోరులో రాణించడంతో రెండు స్థానాలు మెరుగుపరుచుకోవడమే గాక ఐదో స్థానంలో ఉన్న విరాట్ కోహ్లీని అధిగమించారు. బ్యాట్లర్ జాబితాలో శుభ్ అవర్ గెల్.. 784 రేటింగ్ పొందిన రోహిత్ అగ్ర స్థానంలో కొనసాగుతున్నారు. టాప్-10 లో భారత్ నుంచి గిల్, రోహిత్, కోహ్లీ, శ్రేయాస్



అయ్యర్ (8) నలుగురు చోటు దక్కించుకున్నారు. ఫిబ్రవరి నెలకు గాను గిలీకు 'ఫ్లయర్ ఆఫ్ ది మంత్' అవార్డు దక్కింది.

గంభీర్ ముందుగానే..



సుండగా.. ఆ జట్టుతో కలిసి గంభీర్ వెళ్లాలని భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. ముందే వెళ్లడం వల్ల రిజర్వ్ బెంచ్ ను ముందే బలోపేతం చేసుకోవచ్చునని, ఎవరి సత్తా ఏమిటో తెలుసుకునేందుకు ఇదొక చక్కటి అవకాశమని గంభీర్ అనుకుంటున్నాడు. ఇదే విషయాన్ని అతడు ఆస్ట్రేలియా పర్యటన నుంచి వచ్చిన వెంటనే బీసీసీతో జరిగిన సమావేశంలో చర్చించినట్లు బోర్డు ప్రతినిధి ఒకరు తెలిపారు. ఒకవేళ గంభీర్ గనక భారత్ 'ఏ' జట్టుతో వెళ్తే అలా వెళ్లిన తొలి హెడ్ కోచ్ గా గంభీర్.. ప్రధాన జట్టు కంటే ముందే ఆ దేశానికి వెళ్లడానికి అసక్తి చూపుతున్నాడు. ప్రధాన ఆటగాళ్లంతా ఐపీఎల్ తో బిజీగా గడిపే సమయంలో భారత్ 'ఏ' జట్టు ఇంగ్లండ్ కు వెళ్ల

డిల్లీ: ఈ ఏడాది జూన్ నుంచి ఇంగ్లండ్ లో జరుగబోయే ఐదు మ్యాచ్ ల టెస్టు సిరీస్ గంభీర్.. ప్రధాన జట్టు కంటే ముందే ఆ దేశానికి వెళ్లడానికి అసక్తి చూపుతున్నాడు. ప్రధాన ఆటగాళ్లంతా ఐపీఎల్ తో బిజీగా గడిపే సమయంలో భారత్ 'ఏ' జట్టు ఇంగ్లండ్ కు వెళ్ల



మహ్మదుల్లా లెట్టెర్లెట్

డాకా: బంగ్లాదేశ్ వెటర్న్ బ్యాటర్ మహ్మదుల్లా అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కెరీర్ కు వీడ్కోలు పలికాడు. ఈ మేరకు అతడు బుధవారం సోషల్ మీడియా వేదికలలో తన నిర్ణయాన్ని వెల్లడించాడు. 2007 లో బంగ్లాదేశ్ జట్టులో ఆరంగేట్రం చేసిన మహ్మదుల్లా.. సుద్దీ కెరీర్ లో 239 పన్నెలు ఆడి 5,689 పరుగులు చేశాడు. 50 టెస్టులు, 141 టీ20 లో ప్రాతినిధ్యం వహించిన మహ్మదుల్లా.. మూడు పార్టాట్లలో కలిపి పదివేలకు పైగా పరుగులు సాధించాడు.

ఈనెల 15 నుంచి సెలెక్షన్ ట్రయల్స్

డిల్లీ: సుమారు 15 నెలల విరామం తర్వాత తమపై విధించిన నిషేధాన్ని ఎత్తే సిన మరుసటి రోజే భారత్ రెజింగ్ సమాఖ్య (డబ్ల్యూఎఫ్ఐ) రాబోయే ఆసియాన్ చాంపియన్ షిప్ కోసం సన్నాహాలు మొదలుపెట్టింది. మార్చి 25-30 మధ్య జోర్డాన్ లోని అమ్మన్ వేదికగా జరగాల్సి ఉన్న ఈ పోటీలకు గాను ఈనెల 15 నుంచి సెలెక్షన్ ట్రయల్స్ ను నిర్వహించనుంది. డిల్లీలోని ఇందిరాగాంధీ స్పోర్ట్స్ కంప్లెక్స్ లో మెన్స్ ట్రయల్స్, ఉమ్మడి రెజింగ్, గ్రీన్-రోమ్స్ స్టయల్ విభాగాల్లో సెలెక్షన్స్ జరుగుతాయని డబ్ల్యూఎఫ్ఐ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది.

క్వార్టర్స్ కు బాంబ్రీ



కాలిఫోర్నియా: భారత్ టెన్నిస్ అటగాడు యుకీ బాంబ్రీ, ఆండ్రే గౌరవ్ న్స్ (సీడ్డ్) ద్వయం ఇండియానా వెల్స్ ఓపెన్ లో క్వార్టర్స్ కు అర్హత సాధించింది. బుధవారం ఇక్కడ జరిగిన క్వార్టర్స్ ఫేర్ ప్లయ్ లో బాంబ్రీ-గౌరవ్ న్స్ ద్వయం 6-2, 5-7, 10-5 తో హెల్ లోపర్ (ఫిన్ లాండ్)-పాటన్ (యూకే) జోడిని మట్టికరించింది. గురువారం జరగబోయే క్వార్టర్స్ లో బాంబ్రీ-గౌరవ్ న్స్ జోడి.. సిత్ (ఆస్ట్రేలియా) - ఫెర్నాండో రొబొలి (బ్రెజిల్) ను డిఫెండ్ చేస్తుంది.

అబిద్ అలీ అస్తమయం

న్యూఢిల్లీ: సుద్దీ భారత్ క్రికెట్ చరిత్రలో ఒక అద్భుతం ముగిసింది. తన ఆల్ రౌండ్ సైబియంతో దేశానికి విరసంతో ముగిసిన విజయాలు అందించిన భారత్ దిగ్గజ క్రికెటర్ సయ్యద్ అబిద్ అలీ(83) కన్ను మూశారు. గత కొంత కాలంగా వయసు సంబంధిత సమస్యలు ఎదురొస్తున్న అలీ బుధవారం ఆమెరికాలోని కాలిఫోర్నియాలో కుదిశ్చాన విడిచారు. ఈ విషయాన్ని నాల్గో ఆమెరికా క్రికెట్ లీగ్ (ఎన్ఎస్ఎల్) ఒక ప్రకటనలో పేర్కొంది. 1960-70 దశకంలో భారత్ తరపున ఆడిన అలీ ఆల్ రౌండ్ ర్గా అనికర సాధ్యమైన సేవలందించారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన దిగ్గజ క్రికెటర్లు ఎమ్ఎఫ్ కే హోదా, ఎమ్ఎల్ జైసింహ్, అబ్దుల్ అలీ బేగ్ వంటి వారితో కలిసి ఆడిన అబిద్ తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. 1967 లో ఆస్ట్రేలియాపై ఆడిల్టైడ్ లో భారత్ టెస్టు జట్టులోకి ఆరంగేట్రం చేసిన అలీ తన తొలి మ్యాచ్ లోనే ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో సత్కారాలు. తొలి టెస్టులో 6/55 ప్రదర్శనతో కెరీర్ బెస్ట్ సమాధు చేసుకున్నారు. సిద్దీల్ జరిగిన మరో టెస్టులో 78, 81 పరుగులతో రాణించి బెరా



అనిపించారు. 1967-1974 మధ్య కాలంలో భారత్ కు 29 టెస్టులాడిన అలీ 1,018 పరుగులతో పాటు 47 వికెట్లు పడగొట్టారు. వికెట్లు మధ్య చిరుతన తలపించే అలీ..మెరుపు ఫీల్డర్ గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. పలు మ్యాచ్ లో టీమ్ ఇండియా తరఫున అటు బ్యాటింగ్ తో పాటు బౌలింగ్ లో ఓపె ఫోర్మియాలో కుదిశ్చాన విడిచారు. ఈ విషయాన్ని నాల్గో ఆమెరికా క్రికెట్ లీగ్ (ఎన్ఎస్ఎల్) ఒక ప్రకటనలో పేర్కొంది. 1960-70 దశకంలో భారత్ తరపున ఆడిన అలీ ఆల్ రౌండ్ ర్గా అనికర సాధ్యమైన సేవలందించారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన దిగ్గజ క్రికెటర్లు ఎమ్ఎఫ్ కే హోదా, ఎమ్ఎల్ జైసింహ్, అబ్దుల్ అలీ బేగ్ వంటి వారితో కలిసి ఆడిన అబిద్ తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. 1967 లో ఆస్ట్రేలియాపై ఆడిల్టైడ్ లో భారత్ టెస్టు జట్టులోకి ఆరంగేట్రం చేసిన అలీ తన తొలి మ్యాచ్ లోనే ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో సత్కారాలు. తొలి టెస్టులో 6/55 ప్రదర్శనతో కెరీర్ బెస్ట్ సమాధు చేసుకున్నారు. సిద్దీల్ జరిగిన మరో టెస్టులో 78, 81 పరుగులతో రాణించి బెరా

సయ్యద్ అబిద్ అలీ సాఫ్ట్ మ్యూజిక్ నా ప్రగాఢ నివాళి. నిజమైన హైదరాబాద్ క్రికెట్ దిగ్గజం. ఆల్ రౌండ్ ర్గా ఆయన ఆట, తెగత అమాఘం, భారత్ క్రికెట్ కు అలీ చెరగని ముద్ర వేశారు. ఆయన అత్యున్నత శాంతి చేకూరాలి. - కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి

కన్నుమూసిన భారత దిగ్గజ క్రికెటర్ పలువురు సంతాపం



డిల్లీని డీకొట్ చేశారు?

నేడు ముంబై- గుజరాత్ ఎలిమినేటర్ • గెలిచిన జట్టు ఫైనల్ కు

ముంబై: దాదాపు నెల రోజులుగా క్రికెట్ అభిమానులను విశేషంగా ఆలరిస్తున్న మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూపీఎల్) 3వ సీజన్ ముగింపు దశకు చేరుకుంది. ఈ మొగట్లోలో మిగిలిఉంది ఇక రెండు మ్యాచ్ లే. లీగ్ దశ మంగళవారమే ముగియగా 5 విజయాలతో టేబుల్ టాపర్ గా ఉన్న డిల్లీ క్యాపిటల్స్ పరుగులు మూడోసారి ఫైనల్ చేరింది. ఇక తొలి ఎడిషన్ విస్తర్ ముంబై ఇండియన్స్.. మూడోసారి ఎలిమినేటర్ పోరుకు సిద్ధమైంది. తొలి రెండు సీజన్లలో హెరంగా విఫలమైనప్పటికీ సారథ్య మార్పుతో గుజరాత్ జెయింట్స్ తొలిసారిగా నాకౌట్ దశకు అర్హత సాధించింది. గురువారం ముంబైలోని బ్రహ్మోస్ స్టేడియం వేదికగా ముంబై-గుజరాత్ తలపడనున్నాయి. ఈ మ్యాచ్ లో గెలిచిన విజేత.. ఈనెల 15వ ఇదే వేదికపై డిల్లీతో జరిగే ఫైనల్ లో అవతుమే తెల్పుకోనుంది.



నాలుగు మ్యాచ్ ల నుంచి నిలకడగా ఆడుతూ పామెలోనే ఉంది. ఇక స్వీన్ ఆల్ రౌండ్ ల ఆమెరికా కెర్ 14 వికెట్లు పడగొట్టడంతో పాటు బ్యాట్ తోనూ విలువైన పరుగులు చేస్తోంది. ఎలిమినేటర్ పోరులోనూ ముంబై ఈ నలుగురు మరోసారి సత్తా చాటుతారని ఆశిస్తోంది. తొలి ఎడిషన్ లో ఫైనల్ చేరడమే గాక కచ్చు కొట్టిన ముంబై.. రెండో సీజన్ లో బెంగళూరు చేతిలో ఓడిపోయింది.

లను గెలుచుకున్న ముంబై.. ఈ సీజన్ లో గుజరాత్ తలపడ రెండు మ్యాచ్ లోనూ విజయం సాధించింది. బ్యాటింగ్, బౌలింగ్ పరంగా గుజరాత్ కంటే ముంబై మెరుగ్గా ఉంది. ఈ సీజన్ లో టాప్ స్కోరర్ గా ఉన్న సీవర్ బ్రండ్.. 8 మ్యాచ్ లలో ఏకంగా

69.33 సగటుతో 416 పరుగులు చేసింది. ఆల్ రౌండ్ ల హీల్ మాథ్యూస్.. బ్యాట్ తో 227 పరుగులు సాధించడమే గాక బంతితో 14 వికెట్లు పడగొట్టి బోర్లో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బౌలర్ గా ఉంది. హర్షన్ ప్రీత్ సీవర్ బ్రండ్.. 8 మ్యాచ్ లలో ఏకంగా

అల్ రౌండ్ ల హీల్ మాథ్యూస్.. బ్యాట్ తో 227 పరుగులు సాధించడమే గాక బంతితో 14 వికెట్లు పడగొట్టి బోర్లో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బౌలర్ గా ఉంది. హర్షన్ ప్రీత్ సీవర్ బ్రండ్.. 8 మ్యాచ్ లలో ఏకంగా

అల్ రౌండ్ ల హీల్ మాథ్యూస్.. బ్యాట్ తో 227 పరుగులు సాధించడమే గాక బంతితో 14 వికెట్లు పడగొట్టి బోర్లో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బౌలర్ గా ఉంది. హర్షన్ ప్రీత్ సీవర్ బ్రండ్.. 8 మ్యాచ్ లలో ఏకంగా

అల్ రౌండ్ ల హీల్ మాథ్యూస్.. బ్యాట్ తో 227 పరుగులు సాధించడమే గాక బంతితో 14 వికెట్లు పడగొట్టి బోర్లో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బౌలర్ గా ఉంది. హర్షన్ ప్రీత్ సీవర్ బ్రండ్.. 8 మ్యాచ్ లలో ఏకంగా

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4 ★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+

Install